

爱车课堂

雨后最好给爱车打蜡养护

夏天来了,雨天明显增多,下完雨后,怎么样对汽车进行护理呢?专家表示雨后一定要洗车,因为雨天除了给爱车带来污水和淤泥外,雨水中的酸性物质会对车身和漆面造成严重伤害,不及时处理的话,爱车表面会失去光泽从而影响汽车的美观。防止雨水中的酸性物质对车身的伤害,最简单有效的方法是打蜡和封釉。

此外,雨水侵袭还会使汽车的底盘受到伤害,因此大雨之后要对底盘做一番养护工作。除了简单清洗,最好能够进行“底盘封塑”,它能使底盘与外界隔绝,达到防腐、防锈、隔音的功能,延长车身寿命。

雨后的汽车由于多处灌水可能会对汽车某些部件的性能有所影响,严重的可导致汽车不能正常开启。如果有电路设备进水的话,应该用非纤维的纸巾和纺织品将电路一一擦干,再行启动。 协办:中国(郑州)汽配大世界

车市活动

大本全力打造星光大道

——FIT LOVER 电影选秀活动报名火爆进行中

FIT LOVER 电影选秀活动的出现改变了游戏规则,只要你把握机会,全民娱乐的时代每个人可能成为明星。

7月13日,国内电影业巨头派格太合联合中影集团,广州本田在北京举行了飞度年度大片《FIT LOVER》的首场电影新闻发布会,作为派格太合倾力打造的年度票房大片,影片瞄准都市白领情感题材的空白,集合当今大牌巨星,力图打造现代都市情感喜剧的经典。同时电影中一对男女主要演员的选拔活动也开始在广州本田全国376家特约销售服务店中展开。

据了解,凡年龄在20~35岁的情侣,至少一人持有驾照,在7月13日~8月3日期间可以在中原西路上的广州本田智通店报名参赛,报名即可获得精美礼品一份。而此次选秀冠军的奖品就是一辆新飞度哦。

快去报名吧,下一个明星也许就是你! 晚报记者 陈栋

本报启动8月盛夏购车行动

都说现在是淡季,许多消费者选择了观望,殊不知在库存压力增大的情况下价格已经探底,在这个时候出手反而能收获惊喜。本报汽车部将在8月启动“盛夏购车行动”,给消费者搭建赏车、购车、休闲、消暑的平台。 晚报记者 陈栋

行动一

“团购试驾会”本周末登陆龙泊圣地

本期团购车型:东风日产全系列、广州丰田全系列 集合时间:8月2日上午9点 集合地点:郑州日报社门口 报名电话:0371-67655767

东风日产与广州丰田是两个广受车迷喜爱的品牌,这点相信从市面上的车辆保有量就可以看得出来。为了给市民和车迷朋友提供一个详细了解这两个品牌的机会,郑州晚报“团购试驾会”特别举行东风日产与广州丰田的专场试驾会。团购试驾会将于8月2日在龙泊圣地隆重举行,为市民和车迷朋友创造一个近距离接触爱车的环境,届时,东风日产和广州丰田的全系车型都将悉数到场。

在活动现场将举办东风日产和广州丰田的专场试乘试驾活动。为了让参与本次活动的消

费者能切实体验到这两个汽车品牌的魅力,现场将有专业的工作人员向大家讲解车辆的性能和安全驾驶经验。除此之外,风景如画的龙泊圣地,让您在感受清新与凉爽的同时了解自己心仪的车辆。另外,参加此次“团购试驾会”的消费者,在现场订车还可以享受到让您意想不到的震撼低价。

行动二

啤酒大赛、露天烧烤、激情演出、赏车购车……

郑州晚报“消暑休闲赏车夜”系列活动9日启动

酷暑难耐的夜晚,您将如何度过?是窝在家里吹着空调看电视?还是泡在网上打发时间?与其这样不如参加郑州晚报举办的“消暑休闲赏车夜”吧!在美丽的夏夜,参加一场集赏车、购车、狂欢于一体的消暑盛宴,何尝不是一种享受?

8月9日晚,郑州晚报“消暑休闲赏车夜”系列活动将在位于航海路上的富达汽车广场启动,之后每周末的晚上消费者都将享受一场别具风味的消暑赏车之夜。届时广州丰田、一汽丰田、东风雪铁龙的全系车型都将出现在现场。在活动现场您可以欣赏到由专业乐手和演员的精彩演绎,品尝烧烤小吃,参加啤酒大赛……除此之外,在现场还将举行看车大抽奖活动,获奖者将得到1000元的油卡一张。另据经销商透露,在现场订购凯美瑞,将获赠万元大礼包。

在夜间举行大型汽车展示活动,将集新车展示、购车、养车、修车、咨询于一体,为白天不想出门选车的消费者,提供赏车、购车的好去处。这样的夜晚,不仅能让消费者领略到汽车文化的独特韵味,还能一边纳凉,一边轻松选车,享受别样的购车乐趣。

咨询电话:0371-67655767

一周车情

价格一降再降 车商集体行动

本周热门车型价格趋势

Table with 4 columns: 车型名称, 指导价, 优惠价, 趋势. Lists various car models like 思域纪念版, 新途安, 乐风, etc.

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界. 2周年30万台 是销售奇迹 更是品质真相. CAMRY凯美瑞 与您共同见证!

LIANA VVT新利亚纳. 谐美性能 幸福随心. VVT新利亚纳 炫目上市!